
БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
 від 17 грудня  2024 р.                                                                                           № 1                                                                                                                                       

 

Про Звернення депутатів Баштанської 

районної ради до Президента України, 

Верховної Ради України щодо підтримки 

Плану Перемоги, представленого Президентом 

України Володимиром Зеленським 

 

Керуючись пунктом 6  частини другої статті 19 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 7.6 Розділу VІІ «Депутат районної ради» 

Регламенту Баштанської районної ради восьмого скликання, затвердженого 

рішенням районної ради від 21 грудня 2020 року №13, відповідно до листа 

Миколаївської обласної ради від 28 жовтня 2024 року №441-06/05-24, 
враховуючи з даного питання висновки постійної комісії районної ради з питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, 

будівництва, промисловості та підприємства, енергетики та енергозбереження, 

транспорту та розвитку інфраструктури від 17 грудня  2024 року № 1,  районна  

рада  

                                        

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого 

скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо підтримки 

Плану Перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленсь-

ким, додається. 

2. Надіслати звернення  на адресу Президента України, Верховної Ради 

України.              

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійу  комісію з питань 

економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності,     

антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності. 

 

 

Голова                                                                                            Наталія ОЛІЙНИК  

 

 

 



                                                                Додаток  

                                                                до рішення Баштанської районної ради 

від 17 гудня 2024 № 1 

 

 

                    ЗВЕРНЕННЯ 

до Президента України, Верховної Ради України  

     щодо підтримки Плану Перемоги,  

представленого Президентом України Володимиром Зеленським 
 

Наразі Україна переживає складний період з часу відновлення 

Незалежності. Складні часи зробили українців ще сильнішими, об’єднаними у 

боротьбі проти ворога, готовими до рішучих дій у прагненні відстояти свої 

права на волю та незалежність, територіальну цілісність та суверенітет на свою 

мову, культуру та традиції. Українці мають чітку позицію, що ворог має бути 

переможеним і задля цієї Перемоги  мають бути консолідованими усі сили, як 

внутрішні так і зовнішні.  

План Перемоги, представлений Президентом України Володимиром 

Зеленським у Верховній Раді України, США, європейських країнах, які є 

найважливішими союзниками України, на засіданні Європейської ради, –  

це перелік заходів, рішучих кроків, які мають переломити хід війни, що триває  

в Україні майже 11 років. Це План Перемоги для України і план надійної 

стабільності для інших країн Європи.  

План перемоги - це комплекс злагоджених заходів, виконання яких 

забезпечить зміцнення України та всієї євроатлантичної спільноти. 

Перший пункт Плану стосується геополітичної перспективи та передбачає 

запрошення України до НАТО. Українці довели, що можуть захищати себе та 

інші демократичні нації. Для України питання вступу до НАТО означає 

майбутнє, пов’язане з євроінтеграцією та утвердженням демократії. 

 Другий пункт – це незворотне зміцнення української оборони проти 

агресора, захист та посилення наших позицій на полі бою і зміцнення 

наступальних дій.   

Третій пункт Плану передбачає розміщення на території України 

комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, який буде 

достатнім для захисту країни від будь - якої воєнної загрози з боку агресора. 

Четвертий пункт стосується економічного потенціалу, зокрема, укладання 

із стратегічними партнерами спеціальної угоди щодо спільного захисту 

наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання 

відповідного економічного потенціалу. 

 П’ятий пункт – безпековий – розрахований на післявоєнний період. 

Україна матиме один із найбільш досвідчених та великих військових 

контингентів. Українці володітимуть реальним досвідом сучасної війни, 

застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО. 



План перемоги закликає міжнародних партнерів підтримати Україну, 

оскільки успіх його реалізації залежить від рішучості союзників, адже Україна  

прагне чесного і справедливого миру, а не територіальних поступок чи 

«замороження» війни. Лише такий мир продемонструє усім авторитарним 

диктаторам, що час загарбницьких воєн минув і що демократичний світ здатен 

захищати свої цінності. Коли підступний і жорстокий ворог намагається 

знищити нас і нашу країну, розколоти суспільство, застосовує шантаж, погрози 

та дезінформацію на міжнародній арені, ми маємо бути як ніколи згуртова-

ними, об’єднаними навколо однієї мети. Мета нині для усіх одна, це – наша 

спільна Перемога і справедливий мир. 

Баштанська районна рада цілковито підтримує План Перемоги, 

представлений Президентом України Володимиром Зеленським.  

Ми, депутати Баштанської районної ради, впевнені, що План Перемоги, 

представлений Президентом України Володимиром Зеленським буде підтри-

маний партнерами України і повністю реалізований.  

Віримо в Перемогу! 
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